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                    REFERAT DE APROBARE 

 la proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de ,, Vasile Bosancu”  a bunului 
imobil cu destinația ,,stadionul comunei Pojorâta” din satul Pojorâta, comuna Pojorâta, 

județul Suceava 
 
 

  Supunem aprobării prezentul proiect de hotărâre promovat, din următoarele 
considerente: Vasile Bosancu s-a născut în anul 1949, în comuna Pojorâta, județul Suceava. 
Și-a început activitatea sportivă ca fotbalist în cadrul echipei “Foresta” din Pojorâta, care de-
a lungul existenței sale a avut diferite denumiri.     

Talentul nativ și pasiunea pentru jocul de fotbal au făcut din el un adevărat împătimit 
al acestui joc sportiv. 

A contribuit din plin la menținerea echipei de fotbal din satul său natal, implicându-se 
permanent în situarea ehipei pe locuri fruntașe în cadrul campionatelor care se desfășurau 
zonal și județean. 
Vasile Bosancu, prin calitățile sale, a fost valorificat de către echipele orașului Câmpulung 
Moldovenesc Rarăul, Forestierul, Minerul, A.S. Armata, în campionatul regional al diviziei C. 

În sezonul 1978-1979, la întrecerile diviziei C, jucător al ASA Câmpulung 
Moldovenesc, a fost declarat golgheterul echipei.  

Profesorul Gheorghe Bratu îl numește “omul golului”(în cartea “Sportul în Câmpulung 
Moldovenesc și-n vecinătatea lui de-a lungul timpului”). 

A servit fotbalul din Câmpulung Moldovenesc atât ca jucător, cât și ca antrenor și 
maseur. 

În anul 1988, va conduce echipa de fotbal feminină AS Montana, care a activat în 
divizia B, iar prin fuzionarea cu Zimbrul Suceava, în divizia A. 

La Pojorâta, înființează echipa de fotbal fete, clasată pe locul 5 în sezonul 
competitional 2014-2015. 

O preocupare constantă a acestui om împătimit de sport a fost și cea de selecționare 
a tinerelor talente, îndrumându-i spre școlile sportive, urmărind și evoluția acestora. 

A fost omul care s-a implicat permanent în menținerea bazei sportive în Pojorâta, în 
administrarea și modernizarea acesteia. 

În anul 2011, echipa de fotbal din Pojorâta își schimbă denumirea. Este înregistrată la 
OSIM stema clubului sportive “ACS Bucovina Pojorâta” 

Acest eveniment, pentru Vasile Bosancu a constituit o adevărată bucurie și împlinire, 
care a culminat cu modernizarea bazei sportive (tribuna acoperită – 400 locuri, gazonarea 
terenului, construirea de vestiare cu toate utilitățile, tabele electronice, echipamente pentru 
jucători. 



Din anul 2011 până în anul 2013, a antrenat în Liga a IV-a echipa ACS Bucovina 
Pojorâta, care, în iunie 2013, prin muncă și perseverență a promovat în Liga a III-a. Acest fapt 
l-a făcut încrezător în forțele și determinarea echipei, crezând cu tărie că se poate mai mult 
de atât. Cu această convingere și cu multă muncă, în mai 2015, Vasile Bosancu, împreună 
cu staful tehnic, duce echipa în Liga a II-a. Faptul că numele ACS Bucovina Pojorâta a răsunat 
în toată țara a fost ceea ce dânsul numea  un vis împlinit.  

În panoplia talentelor sportive din comuna Pojorâta, Vasile Bosancu ocupă un loc 
aparte, a iubit activitatea sportivă, bucurându-se de victorii, întristându-se de înfrângeri.  

Activitatea sportivă a acestui om s-a contopit cu viața sa. 
Față de cele prezentate mai sus  supun atenției Consiliului Local al comunei Pojorâta 

proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de ,, Vasile Bosancu”  a bunului imobil cu 
destinația ,,stadionul comunei Pojorâta” din satul Pojorâta, comuna Pojorâta, județul Suceava și 
rog aprobarea acestuia în forma inițiată. 
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